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Notulen Algemene Leden Vergadering FC Oudewater 10 maart 2022 

 
Datum: Donderdag 10 maart 2022         

Aanvang: 20.00 uur 

Plaats: clubgebouw FC Oudewater 

 

Aanwezige bestuursleden:  

Harold van Aart, voorzitter organisatie 

Gerard van Ooijen, voorzitter voetbal 

Keti van Paassen, secretaris a.i.  

Jordy Boerefijn, penningmeester 

Gert Koffeman, vrijwilligers 

Gijs Kautz, voetbaltechnische zaken 

Franck van den Broeke, marketing & communicatie a.i. 

John Ramaekers, sponsoring 

 

Afwezige bestuursleden: 

Ingrid van der Wijngaard, meiden/vrouwenvoetbal 

Rob de Groot, horeca 

Edwin Stalvord, jeugdvoetbal 

Hans Anbergen, accommodatie 

 



   
 

Pagina 2 van 5 
 

1. Opening 20.00 uur 
Minuut stilte voor zij die ons ontvallen zijn. 
 

2. Ingekomen stukken: Invalidenlift (Wil) 

Opmerking: Stukken worden tot op heden niet gedeeld op de site. Voorstel secretaris: deelnemers 
concept notulen mailen (na vaststelling bestuur). Wellicht belangrijkste punten opnemen in een 
PowerPoint (Franck) 

Mail naar Wil met notulen waarin het besluit bouwen kleedkamers is opgenomen. 

 

3. Notulen vorige vergadering van 26-11-2020 
 

Notulen in de vergadering akkoord bevonden. 

 

• Gevraagd om de benaming Notities te veranderen in Notulen. 

• Pagina 2: Vraag: oud papier --> Contract verlengd tot 2024 

• Pagina 3: Contract De Complete Techniek/Topskillz--> Contract met onderhandelingen tarief 
verlengd. 

• Actie 3: kleedkamer 5x per x tijd ontlucht 

• Vraag uit vorige vergadering: mandaat bestuur, welk bedrag mag het bestuur zonder ALV 
accorderen?  --> 25K 

 

Vraag : Kunnen we een afgesloten ledendeel op de website plaatsen waar wel de jaarrekening en 
notulen plaatsen? 

 

4. Algemene zaken & PR, Communicatie 

Gerard: weinig voetbalactiviteiten geweest door Corona. Dit jaar wel goed van start gegaan.  

Pand 

Wens van Bolwerk voor het ophogen van het glas op het terras is opgepakt, met enige vertraging. 
Gaan ervan uit dat dit opgelost is. Vluchttrap is geplaatst. Scheuren in ruiten onderzocht door 
constructeur: Staat los van bestaande pand. Geen gevolgen voor het hoofdgebouw of nieuw deel. 
Scheurvorming kan komen door ongeluk bij bouw. Nieuwe ramen zijn besteld. Uitgesloten dat de 
scheuren door constructie komen. Adviesbureau is onafhankelijk. Mochten de ramen weer breken, 
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dan actie voor bestuur. Palen hoofdgebouw zijn krachtig genoeg om de krachten op te vangen. 
Compliment voor hoe het eruit ziet. 

• Vraag tijdens de vergadering: Second opinion aanvragen?  

• De fototafels krijgen een andere bestemming, worden niet weggegooid, maar komen op de 
muur. Idee is om een wall of fame te maken. 

• Harold is druk geweest met Corona en de maatregelen om zaken goed te regelen binnen de 
club en het voetbal.  

Bestuurszaken 

• Aftredend en herkiesbaar zijn: Jordy, Gijs en Edwin, herkiesbaar en opnieuw gekozen in de 
vergadering. 

• Keti als secretaris en Franck voor Marketing/Communicatie zijn in de vergadering gekozen.  

Vrijwilligers 

Gert ligt toe:  

 

• Oud papier ophalen blijft een uitdaging met 2 en 3 auto’s.  
 

• Reanimatiecursus op 21 april 2022 gepland. 
 

• Communicatie met Wil over alle data einde seizoen (kalender, e.e.a. afstemmen) 
  
 Jordy/Finance 
 

• Wil moet helaas worden vervangen in de kascommissie, graag melden op de site vacature. 

• Schuld aflossen met cash overschot? Versneld.  

• Kunstgras te slecht, eerder verbeteren. Overleg met Besmo gehad. Voor onderhoud is er 
een voorziening. Velden zijn goedgekeurd door KNVB. Gelden door gemeente zijn nog niet 
beschikbaar. Tijdsduur 15 jaar. Velden door intensiever gebruik aangepast. Gaat in goed 
overleg.  

 
Decharge wordt verleend.  
 
Techniek 
 

• Gijs legt het technisch organogram uit met de doelstellingen uit het verleden en waar we nu 
staan. Er is een goede samenwerking met De Complete Techniek en Topskillz. Onzekerheid 
over afname aantal uren -->  Ze voldoen.  

• Gerard: contributieverhoging → alle teams een trainer. 5 teams geen trainer? Elk elftal heeft 

een coördinator. Aansturing trainers op de velden. Begeleiden bij training geven.  
 

• Niveau van Oudewater is hartstikke goed.  
 

• Dames voetbal  is 1 elftal kwijt. Dames 2 opgeheven. Net niet gered. Faciliteren met extra 
trainer en hoofdtrainer. Talentvol O19.  

 

• De uitdagingen van het 3de elftal zijn in beeld en met verwachting volgend jaar opgelost. 
 

• Spelprincipes worden doorgevoerd. Plezier is belangrijk. Talent bij talent.  
 

• Interne scouts zijn actief binnen de club. 
 

• Loopoefeningen bij dames 
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• Ook bij heren de toets gedaan 
 

• Warming-up  
 
Jeugdvoetbal  
 
Edwin licht toe: 
 

• Groep jeugd groeit nog steeds. Positief.  

• Complimenten over aanpak transitie jongen→meisje 

• Lastig afspraken maken met ouders, meer eigen gediplomeerde jeugd opleiden. Krijgen 
vergoeding.  

 
Marketing en communicatie 
 
Franck licht toe: 

• 11 leden aanwezig bij ALV. Historisch laag aantal. Wat kunnen we doen om volgend ALV 
meer leden te binden? Taak bestuur om hier over na te denken. Voorstel van ALV om 
besluiten en nieuws van bestuur iedere 3 maanden te delen. Nieuwsbrief actief gebruiken? 

 

• Website, ALV vraagt meer ruimte op de site voor historie OVS en Unio 
 

• Gastenboek als communicatiemiddel ooit bij OVS gestart. Bestuur gaat hier een besluit over 
nemen. Wel of niet gastenboek gebruiken  

 

• Bij annulering van events/wedstrijden, hoe bereik je de oudere mensen bij afzegging? 
Herman gaat een belschema uitrollen. 

 

• Herman gaat historisch stuk schrijven. 
 
Rondvraag 
 

• invalidelift bouwen (Wil) moet worden onderzocht. Harold van der Weijden betaalt bij. 
Rolstoel levert hij.  

 

• Gerard: verzoek verwarming in onderhoudshok. Hoe kunnen we dit verwarmen. 

• Schoonmaken dak, Hans Anbergen gemeld. Kozijn moet worden geverfd. 

• Aanpak kleedkamers in de planning. 
 

• Herman: complex is gehuurd van Weeskamer tot 2042. Wel in gesprek, nog geen 
duidelijkheid.  

 

• Ballen verdwijnen: de voetballers zijn hiervoor verantwoordelijk. Ideeën? 
 

• Nieuwe trainer bij 2de, voor de rest van het seizoen.  
 

• 13-8-1932 90 jaar → opening terras, feest, kampioenschap 

 

• Energiebewust zijn! 
 

• Geen sleutels uitgedeeld bij kleedkamers? Sleutels kwijt. Of borg? De dames en de meisjes 
krijgen wel een sleutel. Nemen het op bestuursvergadering. 

 
Afsluiten 22:25 uur 
 
 

Nr Acties uit de ALV Status 

1 Onderzoek naar mogelijkheden lift  

2 ALV notulen besluit kleedkamers naar Wil  

3 Notulen op site plaatsen / vooraf delen volgend ALV  
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4 Spullen voor de fanshop displayen  

5 Onderzoek verwarming onderhoudshok  

6 Second opinion constructie terras aanvragen  

 

 

Nr Besluiten uit de ALV 

1 Notulen ALV 2021 zijn door de ALV goedgekeurd 

2 De aftredende en herkiesbare leden herbenoemd 

3 ALV geeft goedkeuring op de cijfers en begroting 
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